ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

COBET **5E3ONA**CHOCT**N**





Distr.
GENERAL

S/16013 29 September 1983 RUSSIAN ORIGINAL: SPANISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ГОНДУРАСА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИИ ОТ 29 СЕНТЯБРЯ 1983 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь обратиться к Вашему Превосходительству с целью довести до Вашего сведения — и через Вас до сведения государств-членов уважаемого Совета — содержание официального сообщения, которое было направлено исполняющим обязанности министра иностранных дел Гондураса адвокатом Арнульфо Пинеда Лопесом на имя исполняющей обязанности министра иностранных дел Никарагуа д-ра Норы Асторга и которое было также доведено до сведения Организации амери-канских государств. В сообщении говорится буквально следующее:

"Официальное сообщение № 463-да, - Тегусигальпа, 28 сентября 1983 года. Исполняющей обязанности министра иностранных дел Ее Превосходительству г-же Норе Асторга, Манагуа, Никарагуа. Г-жа министр, обращаюсь к Вашему Превосходительству, чтобы уведомить Вас о получении телеграммы от 26 сентября текущего года, в которой сообщается о нападении на таможню в Эль-Эспино в департаменте Мадрис, совершенном 25 и 26 сентября вооруженной группой никарагуанцев, которое, как утверждается, якобы осуществлялось при поддержке гондурасских военнослужащих. Ваше Превосходительство сообщает также еще об одном нападении на никарагуанский населенный пункт Санта-Мария, совершенном в тот же день, 26 сентября, другой вооруженной группой никарагуанцев, которая, получив отпор, вернулась в Гондурас. Проведя расследование данного случая, могу заявить Вам, что в представленной Вашему Превосходительству информации содержится досадная ошибка, поскольку гондурасские вооруженные силы не оказывают поддержки группам, выступающим против данного правительства, при этом считаю уместным напомнить, что вооруженные силы Гондураса не имеют иной задачи, кроме охраны священных национальных интересов. Считаю уместным вновь заявить Вам о приверженности нашего народа делу мира и уважению принципов международного права, в силу чего мы никогда не будем поддерживать действия любого характера, направленные на дестабилизацию. Нашему

S/16013 Russian Page 2

> правительству весьма трудно что-либо сказать относительно инцидентов, совершаемых никарагуанцами на никарагуанской территории, и поэтому мы решительно отвергаем протест, выраженный Вашим Превосходительством. Пользуюсь возможностью, чтобы вновь заверить Ваше Превосходительство в моем высоком уважении. Арнульфо Пинеда Лопес, исполняющий обязанности министра иностранных дел".

Буду признателен Вашему Превосходительству за распространение настоящей ноты в качестве документа Совета Безопасности.

X. Роберто ЭРРЕРА КАСЕРЕС Посол Постоянный представитель